
 1 

                         
 

                  
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
     ∆ΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 Εκ  του υπ’ αριθ. 15/6-6-2016 πρακτικού τακτικής συνεδριάσεως του 
∆ηµοτικού Σ/λίου ∆ήµου Μεγάρων.  
 
 

Αριθ.αποφ. 107/2016 
Ανακήρυξη του ∆ήµου Μεγαρέων ως Ελεύθερη 

Ζώνη από τις TTIP – CETA – TISA και 
συνυπογραφή υπ’ αυτού της  ∆ιακήρυξης της 

Βαρκελώνης. 
  
 Στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα του ∆ήµου Μεγαρέων σήµερα 6 Ιουνίου  2016 
ηµέρα ∆ευτέρα & ώρα 20:30 µ.µ.  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο του ∆ήµου Μεγαρέων κατόπιν της υπ’ αριθ. 10065/2-6-2016 εγγράφου 
προσκλήσεως του Προέδρου αυτού κ. Μιχάλαρου Γεωργίου που επιδόθηκε σε 
κάθε ένα εκ των µελών αυτού ιδιαιτέρως, όπως φαίνεται από τα σχετικά 
αποδεικτικά επιδόσεως, σύµφωνα µε τις ∆/ξεις των άρθρων 67 και 69 του 
Ν.3852/2010. 
 ∆ιαπιστωθείσης νοµίµου απαρτίας δεδοµένου ότι επί συνόλου 33 ∆.Σ/λων 
ευρέθησαν παρόντες 28 ήτοι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ 
Μιχάλαρος Γεώργιος - 
Πρόεδρος 

 
Παπαπανούσης Νικόλαος 

 
 

Φωτίου Σταύρος  του Νικ. Σωτηρίου Γεώργιος Σταµούλης Ιωάννης 
Μαυροειδή Βασιλική ∆ρυµούσης Κων/νος Βογιατζή Εµµανουέλα 
Κοσµόπουλος Ελευθεριος Μαρινάκης Ιωάννης ∆ήµας Ιωάννης 
Κορώσης Σπυρίδων Πιλίλης Σωτήριος Βαρελάς Κλεάνθης 
Λέλης Μελέτιος Φωτίου Σταύρος του Κων. Γρίβα Παναγιώτα 
Καράµπελας Κων/νος Ζάλης Αθανάσιος --------- 
Παπανίκος ∆ηµήτριος Κόττας Βασίλειος  
Ρήγα Ιωάννα Παπαλευθέρης Ελευθ.  
Φυλακτός Κων/νος ∆ρένης Αθανάσιος ∆ηµ.Λιώτας - ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
Καστάνη Αικατερίνη Μπερδελής Γεώργιος ∆ηµοτ.Κοινότητας Ν.Περάµου 
Κολάτας Ιωάννης Μαργέτης Παναγιώτης ------- 
Πολυχρόνης Ιερόθεος Χοροζάνης Αντώνιος  Ηλ. Μουσταϊρας - ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
Ρήγα Ελένη Μιχάλαρος Ιωάννης ∆ηµοτ.Κοινότητας Μεγαρέων 
   
 Ο κ. Πρόεδρος   εκήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως. 
Προσκληθείς παρίσταται και ο ∆ήµαρχος Μεγαρέων κ. Σταµούλης Ι. Γρηγόριος. 

………………………………………………………………………………………….. 
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος εισηγείται  το 10ο θέµα της ηµερησίας ∆/ξεως  

περί του εν περιλήψει αντικειµένου θέτει υπ’ όψη των µελών του ∆ηµοτικού Σ/λίου 
την από 21 Απριλίου 2016 «∆ιακήρυξη της Βαρεκελώνης» η οποία έχει ως εξής: 
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∆ιακήρυξη της Βαρκελώνης  
 

Εµείς οι ∆ήµαρχοι και οι εκλεγµένοι/ες εκπρόσωποι δηµοτικών συµβουλίων, 
που  συµµετέχουµε στην πρώτη πανευρωπαϊκή συνάντηση µε θέµα «τοπική 
αυτοδιοίκηση και η νέα γενιά συµφωνιών ελευθέρου εµπορίου», δηλώνουµε ότι : 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, έχοντας την εξουσιοδότηση των κρατών µελών, 
ξεκίνησε τις διαπραγµατεύσεις µε τις Ηνωµένες Πολιτείες της Αµερικής για την 
∆ιατλαντική Συµφωνία Εµπορίου και Επενδύσεων (TTIP), καθώς και για την Γενική 
Οικονοµική και Εµπορική Συµφωνία µεταξύ Ευρωπαϊκής Ένωσης και Καναδά 
(CETA), και την Συµφωνία Εµπορίου και Υπηρεσιών (TISA). Η διαπραγµάτευση των 
εν λόγω συµφωνιών γίνεται υπό καθεστώς έλλειψης διαφάνειας, και δεν συνάδει µε 
τις Ευρωπαϊκές αξίες της συµµετοχικής δηµοκρατίας. 

Θέση µας είναι πως η διαφάνεια δεν θα πρέπει να θυσιάζεται προς όφελος 
του εµπορικού απορρήτου. Οι τοπικές και περιφερειακές αρχές θα πρέπει να έχουν 
ουσιαστικό ρόλο στη διαπραγµάτευση των εντολών. 

Η Ευρώπη σήµερα βρίσκεται σε ένα σταυροδρόµι και η έξοδος από την 
οικονοµική κρίση απαιτεί πολιτική λύση.  Θεωρούµε πως οι θεµελιώδεις αρχές της 
αλληλεγγύης, της δικαιοσύνης, καθώς και του σεβασµού των δικαιωµάτων, θα πρέπει 
να βρίσκονται στον πυρήνα κάθε πολιτικής της Ευρώπης. Η νέα γενιά εµπορικών 
συµφωνιών είναι αµφίβολο αν λειτουργεί προς όφελος του ευρύτερου κοινωνικού 
συνόλου. Επιπλέον η Ευρώπη θα πρέπει να υποστηρίξει την οικονοµία της 
ενισχύοντας παράλληλα τα κοινωνικά, εργασιακά, και περιβαλλοντικά δικαιώµατα και 
όχι αποκλειστικά µέσω της διεύρυνσης του ελεύθερου εµπορίου.   

Εκφράζουµε την βαθιά µας ανησυχία πως οι υπό διαπραγµάτευση συµφωνίες 
θέτουν σε κίνδυνο την δυνατότητα των τοπικών αρχών να λαµβάνουν αποφάσεις και 
να έχουν πρόσβαση στη δηµόσια χρηµατοδότηση (συµπεριλαµβανοµένων και των 
δηµοσίων προµηθειών), περιορίζοντας δραστικά το καθήκον µας να παρέχουµε 
βοήθεια στους πολίτες για βασικές ανάγκες όπως: στέγαση, υγεία, κοινωνικές 
υπηρεσίες, εκπαίδευση, τοπική οικονοµική ανάπτυξη καθώς και για την ασφάλεια των 
τροφίµων και το περιβάλλον.  

Επιπλέον είµαστε ανάστατοι/ες σχετικά µε το γεγονός πως οι συµφωνίες 
θέτουν σε κίνδυνο τις δηµοκρατικές αρχές καθώς περιορίζουν ουσιαστικά τη σφαίρα 
πολιτικής επιρροής και καταπνίγουν τις επιλογές του δηµοσίου. Η εφαρµογή µέτρων 
όπως το καθεστώς επίλυσης διαφορών επενδυτή κράτους (ISDS) ή του ειδικού 
δικαστηρίου για την προστασία των επενδυτών (ICS), θα έχει σηµαντικά αρνητικές 
επιπτώσεις στην τοπική δηµοκρατία. Επιπρόσθετα κίνδυνο αποτελεί και η ρυθµιστική 
συνεργασία που εισάγεται στην TTIP, µε τις αλλαγές που επιφέρει  στους κανόνες για 
τις δηµόσιες προµήθειες και τις δηµόσιες υπηρεσίες.  

Αναγνωρίζουµε την συµβολή του εµπορίου αγαθών και υπηρεσιών στην 
ευηµερία των πολιτών, αλλά θέτουµε υπό αµφισβήτηση την ιδέα πως ο 
ανταγωνισµός και η οικονοµική µεγέθυνση θα πρέπει να είναι τα µοναδικά κριτήρια 
που καθορίζουν τις συµφωνίες ελευθέρου εµπορίου όπως η TTIP, η CETAκαι άλλες 
(όπως η TISA). 

Πιστεύουµε πως το διεθνές εµπόριο θα πρέπει να βασίζεται σε κριτήρια που 
δεν περιορίζονται απλά στο ελεύθερο εµπόριο. Θα πρέπει να υπερασπιστούµε το 
δίκαιο, βιώσιµο εµπόριο που στηρίζει τα εργατικά δικαιώµατα.  

Αναγνωρίζουµε πως είναι καθήκον µας, ως εκλεγµένοι αντιπρόσωποι, να 
υπερασπιστούµε τις τοπικές κοινωνίες και τους δηµοκρατικούς θεσµούς ως χώρους 
για διαβούλευση και λήψη αποφάσεων καθώς και την ενίσχυση των δηµοσίων 
πολιτικών προς όφελος των πολιτών, προστατεύοντας το περιβάλλον, 
υποστηρίζοντας της µικροµεσαίες επιχειρήσεις και την τοπική οικονοµία.  

Απαιτούµε την αναστολή των διαπραγµατεύσεων των TTIP και CETA έως 
ότου οι ενστάσεις των τοπικών και περιφερειακών αρχών ληφθούν υπόψη κατά την 
επικύρωση αυτών των συµφωνιών.  
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Τιµούµε τα κοινωνικά κινήµατα τα οποία κατέστησαν εφικτή αυτή την 
Ευρωπαϊκή διαβούλευση, τους προσδίδουµε την οφειλόµενη αναγνώριση και τους 
καλούµε να συνεχίσουν το έργο τους.  

Για όλους τους προαναφερόµενους λόγους, απαιτούµε την αναστολή των 
τρεχουσών διαπραγµατεύσεων για τις TTIP  και TISA και την έναρξη νέων που θα 
λαµβάνουν υπόψη τις ανάγκες όσων έχουν εξαιρεθεί και προτρέπουµε το 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, το Συµβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς και τις 
εθνικές κυβερνήσεις να µην επικυρώσουν την CETA. 

Η παρούσα διακήρυξη θα υιοθετηθεί από όλες τις πόλεις που είναι παρούσες, 
και θα υπογραφεί από όλους όσους προτίθενται να την εφαρµόσουν στο µέλλον, 
επιπλέον  θα παρουσιαστεί  σε όσους είναι υπεύθυνοι, στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στις 
Εθνικές κυβερνήσεις και σε συναφείς θεσµούς και οργανισµούς.  

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος δίδει τον λόγο στον κ. ∆ήµαρχο. 
Λαβών τον λόγο ο κ. ∆ήµαρχος θέτει υπ’ όψη των µελών του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου τα εξής: 
 

Ανακήρυξη του ∆ήµου Μεγαρέων ως Ελεύθερη Ζώνη από τις           
TTIP – CETA – TISA και συνυπογραφή υπ’ αυτού της            

∆ιακήρυξης της Βαρκελώνης 
Σε µια εποχή γενικευµένης κρίσης για την χώρα µας η συνέχιση των 

συνοµιλιών για την οριστικοποίηση της περιβόητης ∆ιατλαντικής Εταιρικής Σχέσης 
Εµπορίου και Επενδύσεων – Transatlantic Trade and Investment Partnership (ΤΤΙΡ) 
καθώς και της Ολοκληρωµένης Οικονοµικής και Εµπορικής Συµφωνίας ΕΕ-Καναδά – 
Comprehensive Economic and Trade Agreement  (CETA) και της Συµφωνίας 
Εµπορίου και Υπηρεσιών – Trade in Services Agreement (TiSA) φαντάζουν ως το 
κερασάκι στην τούρτα για την κατάλυση θεµελιωδών δικαιωµάτων των πολιτών και 
της λειτουργίας των τοπικών κοινωνιών. 

Η δηµοκρατική διαδικασία λήψης πολιτικών και διοικητικών αποφάσεων όλων 
των επιπέδων της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης, οι ρυθµιστικοί κανόνες που αφορούν στα 
τρόφιµα, τα φάρµακα, την περιβαλλοντική προστασία και την εργασία στην ΕΕ, τα 
δικαιώµατα εργαζοµένων και καταναλωτών, η αρχή προφύλαξης της δηµόσιας 
υγείας, οι κοινωνικές υπηρεσίες, καθώς και η προστασία των τοπικών προϊόντων – 
προστασία των γεωγραφικών ενδείξεων και της µικρής τοπικής επιχειρηµατικότητας 
τίθενται στο στόχαστρο των µεγάλων εταιρικών συµφερόντων µέσα από τις υπό 
διαπραγµάτευση συµφωνίες στο όνοµα της απόλυτης ελευθερίας του εµπορίου 
αγαθών και υπηρεσιών. Σύµφωνα µε το Ίδρυµα Ρόζα Λούξεµπουργκ «Κατά 
παραδοχή και των δύο πλευρών, πρωταρχικός στόχος του TTIP δεν είναι η τόνωση 
του εµπορίου µέσω της κατάργησης των δασµών ανάµεσα στην ΕΕ και τις ΗΠΑ, µιας 
και αυτοί είναι ήδη στα χαµηλότερα δυνατά επίπεδα· πρωταρχικός στόχος, όπως κι οι 
ίδιες αναγνωρίζουν, είναι η άρση των ρυθµιστικών «φραγµών» που περιορίζουν τα 
δυνητικά κέρδη των υπερεθνικών επιχειρήσεων και στις δύο πλευρές του 
Ατλαντικού». 

Η δε CETA, που βρίσκεται σε στάδιο ψήφισης από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, 
µε χαµηλό προφίλ δηµοσιότητας θέτει νέους κανόνες λειτουργώντας ως δούρειος 
ίππος της ΤΤΙΡ. 

Παρά το γεγονός ότι πέρα όλων των άλλων και σε αυτή προβλέπονται ιδιωτικά 
διαιτητικά δικαστήρια, µέσω των οποίων θα παρακάµπτεται το Ευρωπαϊκό ∆ίκαιο µε 
αποτέλεσµα, όταν επικυρωθεί η CETA, να έχει τη δυνατότητα κάθε όµιλος, ο οποίος 
θα διατηρεί ένα µικρό υποκατάστηµα στον Καναδά, να καταθέτει αγωγή εναντίον 
οποιουδήποτε ευρωπαϊκού κράτους θεωρεί πως βλάπτει τα συµφέροντα του – ενώ η 
εκδίκαση θα διενεργείται από ένα ιδιωτικό διαιτητικό δικαστήριο, η επικύρωσή της δεν 
προβλέπεται να περάσει από τα εθνικά κοινοβούλια αλλά µόνο από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή. 
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Η διαρροή από την Greenpeace αρχείου 240 σελίδων από τις µυστικές 
συνοµιλίες για την ΤΤΙΡ  (τα δύο τρίτα της υπό διαπραγµάτευση συµφωνίας, όπως 
είχε διαµορφωθεί πριν από τον 13ο γύρο των συνοµιλιών που έγιναν στη Νέα 
Υόρκη),  οδήγησε πολίτες, φορείς και οργανώσεις στην απαίτηση για τερµατισµό των 
διαπραγµατεύσεων και την έναρξη ενός ανοιχτού διαλόγου µε την ενηµερωµένη 
συµµετοχή των πολιτών. Η εν κρυπτώ διαδικασία διαπραγµάτευσης και η αδιαφάνεια 
των συνοµιλιών αποτελεί ξεκάθαρο έλλειµµα δηµοκρατίας και  µεταβίβαση 
δηµοκρατικής εξουσίας από τους πολίτες στα επιχειρηµατικά λόµπυ.  Οι γενικόλογες, 
αποσπασµατικές και εν τέλει αποπροσανατολιστικές εκθέσεις των 
διαπραγµατεύσεων  που δηµοσιοποιεί η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν αρκούν για την 
πλήρη κατανόηση του τελικού υπό διαµόρφωση κειµένου συµφωνίας, ενώ η 
απόφαση για ανάγνωση των σχετικών εγγράφων από ευρωβουλευτές µόνο σε ένα 
«αναγνωστήριο» υπό αυστηρή επιτήρηση, µόνο υποψίες για αδιαφάνεια µπορεί να 
προκαλέσει. 

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση µπορεί και έχει υποχρέωση να αποτελέσει ανάχωµα 
στην ΤΤΙΡ και σε όλες τις παρόµοιου τύπου συµφωνίες. Στην Ευρώπη µεγάλοι δήµοι, 
όπως αυτοί του Παρισιού, του Άµστερνταµ και της Βαρκελώνης, αλλά και χιλιάδες 
άλλοι µικρότεροι έχουν πάρει σχετικές αποφάσεις και έχουν ανακηρύξει τους δήµους 
τους “ΤΤΙΡ free zones”,  ενώ στις 21 και 22 Απριλίου 2016 στην  Βαρκελώνη 
πραγµατοποιήθηκε Πανευρωπαϊκή Συνάντηση «Ελευθέρων Ζωνών από τις 
εµπορικές συµφωνίες TTIP, CETA & TiSA», ένα πρώτο βήµα προς ένα µεγάλο 
κίνηµα των τοπικών αρχών της Ευρώπης. Στην Ελλάδα υπήρξε σχετική 
καθυστέρηση, αλλά πλέον αρκετοί δήµοι όπως αυτοί του Αιγάλεω, της Φιλαδέλφειας-
Χαλκηδόνας, της Κέρκυρας, της Λευκάδας, των Αγίων Αναργύρων-Καµατερού, αλλά 
και περιφέρειες, όπως αυτή των Ιονίων Νήσων καθώς και η Περιφερειακή Ένωση 
∆ήµων Αττικής (ΠΕ∆Α) έχουν λάβει σχετικές αποφάσεις δηµοτικών και 
περιφερειακών συµβουλίων, µε τις οποίες αντιτίθενται στην σηµερινή µορφή της ΤΤΙΡ 
και ανακηρύσσουν τις περιοχές τους “ΤΤΙΡ free zones”, γεγονός που πέρα από το 
σηµειολογικό του ρόλο, έχει ουσιαστικό και πρακτικό αντίκτυπο. 

Σε συνέχεια των παραπάνω καλείται  το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
Μεγαρέων να συµπαραταχθεί µε αυτό το ευρύ µέτωπο υπεράσπισης των 
δικαιωµάτων και της ελευθερίας των πολιτών και του δίκαιου εµπορίου αγαθών και 
υπηρεσιών, να ανακηρύξει τον ∆ήµο Μεγαρέων «Ελεύθερη Ζώνη από τη συµφωνία 
TTIP – CETA και TiSA» και να ζητήσει σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο όπως και οι 
υπόλοιποι ∆ήµοι: 
       Τη δηµοσιοποίηση των σχεδίων συµφωνίας και τη δηµόσια διαβούλευση αυτών. 
       Την απαλοιφή των διατάξεων που περιορίζουν το ρόλο της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. 
      Τη διατήρηση και βελτιστοποίηση των ρυθµιστικών κανόνων για την ασφάλεια 
των τροφίµων του περιβάλλοντος και της εργασίας και όχι την απαξίωσή τους. 
     Την προστασία και ενίσχυση των κοινωνικών και οικονοµικών αναγκών σε τοπικό 
επίπεδο. 
     Τη µη υποκατάσταση των ισχυόντων θεσµών δικαίου και των δηµοκρατικά    
ειλληµένων αποφάσεων της δηµόσιας διοίκησης και αυτοδιοίκησης από τον 
προβλεπόµενο µηχανισµό επίλυσης διαφορών. 
     Την επικύρωση των ενδεχόµενων συµφωνιών µε δηµοκρατικό τρόπο µέσω 
κοινοβουλίων σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Προτείνεται, όπως ο ∆ήµος Μεγαρέων συνυπογράψει τη ∆ιακήρυξη της 
Βαρκελώνης και πιστεύουµε, όπως αναφέρεται σε αυτή, ότι «Η Ευρώπη σήµερα 
βρίσκεται σε ένα σταυροδρόµι και η έξοδος από την οικονοµική κρίση απαιτεί 
πολιτική λύση. Θεωρούµε πως οι θεµελιώδεις αρχές της αλληλεγγύης, της 
δικαιοσύνης, καθώς και του σεβασµού των δικαιωµάτων θα πρέπει να βρίσκονται 
στον πυρήνα κάθε πολιτικής της Ευρώπης». 
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Ακολουθεί διεξοδική συζήτηση µεταξύ των ∆ηµοτικών Σ/λων. 
Το ∆ηµοτικό Σ/λιο αφού έλαβε υπ’ όψη την ανωτέρω εκτεθέντα υπό του κ. 

∆ηµάρχου  και συζήτησε και αντάλλαξε απόψεις. 
Αφού είδε και τις ∆/ξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010. 
                                 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   
ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ (27)  ΕΠΙ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ (28)  

 
         Α) Εγκρίνει την εισήγηση του κ. ∆ήµάρχου και συγκεκριµένα την ανακήρυξη 
του ∆ήµου Μεγαρέων ως Ελεύθερη Ζώνη από τις TTIP – CETA – TISA και ζητά σε 
εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο: 
       Τη δηµοσιοποίηση των σχεδίων συµφωνίας και τη δηµόσια διαβούλευση αυτών. 
       Την απαλοιφή των διατάξεων που περιορίζουν το ρόλο της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. 
      Τη διατήρηση και βελτιστοποίηση των ρυθµιστικών κανόνων για την ασφάλεια 
των τροφίµων του περιβάλλοντος και της εργασίας και όχι την απαξίωσή τους. 
     Την προστασία και ενίσχυση των κοινωνικών και οικονοµικών αναγκών σε τοπικό 
επίπεδο. 
     Τη µη υποκατάσταση των ισχυόντων θεσµών δικαίου και των δηµοκρατικά    
ειλληµένων αποφάσεων της δηµόσιας διοίκησης και αυτοδιοίκησης από τον 
προβλεπόµενο µηχανισµό επίλυσης διαφορών. 
     Την επικύρωση των ενδεχόµενων συµφωνιών µε δηµοκρατικό τρόπο µέσω 
κοινοβουλίων σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Β) Εγκρίνει όπως ο ∆ήµος µας συνυπογράψει τη ∆ιακήρυξη της 
Βαρκελώνης.  

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Χοροζάνης Αντώνιος µειοψηφεί. 
 
Γ) Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο για τα περαιτέρω. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθ. 107/2016. 
…………………………………………………………………………………….…….      
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως: 

  Ο Πρόεδρος                                                        Οι ∆.Σ/λοι 
Μιχάλαρος Γεώργιος  Φωτίου Σταύρος  του Νικ. ∆ρυµούσης Κων/νος 
 Μαυροειδή Βασιλική Σωτηρίου Γεώργιος 
 Κοσµόπουλος Ελευθεριος Μαρινάκης Ιωάννης 
 Κορώσης Σπυρίδων Πιλίλης Σωτήριος 
 Λέλης Μελέτιος Φωτίου Σταύρος του Κων. 
Η Γραµµατέας Καράµπελας Κων/νος Ζάλης Αθανάσιος 
Ρήγα Ελένη Παπανίκος ∆ηµήτριος Κόττας Βασίλειος 
 Ρήγα Ιωάννα Παπαλευθέρης Ελευθ. 
 Φυλακτός Κων/νος ∆ρένης Αθανάσιος 
 Καστάνη Αικατερίνη Μπερδελής Γεώργιος 
 Κολάτας Ιωάννης Μαργέτης Παναγιώτης 
 Πολυχρόνης Ιερόθεος Χοροζάνης Αντώνιος  
 Παπαπανούσης Νικόλαος Μιχάλαρος Ιωάννης 
   
                                             ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 Μέγαρα…………………. 

Ο 
∆ήµαρχος Μεγαρέων  

 
Σταµούλης Ι. Γρηγόριος 


